

29.I. 2024.	PONEDJELJAK <i>Tvrtko</i>	Za zdravlje, mir i Božji blagoslov u ob. i na č. Duhu Svetomu u zahvalu + Marija i Tomislav Miličević	7 18,30
30.I. 2024.	UTORAK <i>Hijacinta</i>	Za zdravlje duše i tijela + Antonija i Slavko Gorup	7 18:30
31.I. 2024.	SRIJEDA <i>Ivan Bosco</i>	+ Ivka i Franjo Šme Za blagoslov u obitelji	7 18,30
1.II. 2024.	ČETVRTAK <i>Brigita</i>	+ Damir Kos + ob. Brunec, Vargović, Varmuž, Peroš i Palaško	7 18,30
2.II 2024.	PETAK <i>SVIJEĆNICA</i>	Za žive i pok. iz ob. Sitar, Ladan, Grobenski, Štrlek, Jelica, Semenić i duše u čist. + Josip Žinić i duše u čistilištu	7 18:30
3.II. 2024.	SUBOTA <i>Blaž</i>	+ Goran Široki i duše u čistilištu + Blaž Ostriž	7 18:30
4.II. 2024.	Peta nedjelja kroz godinu	+ Katica i Mirko Koluder ŽUPNA + Katica Mateljak i Marija Glatki + Veronika Samaržija	7 9,30 11,30 18,30

Već sa 14 godina, uz biskupovo dopuštenje, pod jednim hrastom u Kildareu sagradila je oko 468. svoju kapelicu. Uskoro su joj se pridružile i druge djevojke, pa je osnovala ženski samostan, a kasnije i muški. Mnoštvo vjernika hrlilo je do njezina prebivališta, a pozivali su ju i u druge krajeve, tako da je proputovala cijelu Irsku i osnovala brojne samostane diljem 'smaragdno otoka'. U Kildareu je osnovala umjetničku školu, čuvenu po izdavanju prekrasnih oslikanih rukopisa. Pripisuju joj se mnoga čudesa. Preminula je 1. veljače 523. u Kildareu i pokopana je u tamošnjoj katedrali. Njezine relikvije pohranjene su 878. uz svetog Patrika i svetog Kolumbana, koji su zajedno s njom zaštitnici Irske. Zaštitnica je novorođenčadi, dojenčadi, male djece, primalja, djece čiji roditelji nisu u braku, kovača, lađara, uzgajivača pilića, mljekarica, mljekara, muzilja, kravara, peradara, bjegunaca, mornara, redovnica, pjesnika, putnika, učenika, stoke, tiskarskih strojeva i mnogih naselja, župa i crkava širom Irske i svijeta.

ŽUPNI URED SV.
ANTUNA PADOVANSKOG
Franjevačka 1,
KOPRIVNICA
Tel. 048/642-160
e-mail: fra-kc@ofm.hr
www.ofm.hr/koprivnica

UREDOVANJE
Svaki radni dan od
8-9 i 17-18

KRŠTENJE
Prijava u uredovno vrijeme
Pouka petkom u 17,00

VJENČANJE
Obvezatan je tečaj pripreve
za brak. Prijava u župnom
uredu mjesec dana prije
vjenčanja.

BOLESNICI
Bolesnicima na vrijeme
omogućite posjet
svećenika. Bolesnike
redovito pohađamo o
Božiću i Uskrsu.

SPROVOD
Nakon dogovora s
Komunalcem vrijeme
sprovođa prijavite u
župnom uredu.

KLANJANJE
Svake srijede poslije
večernje svete mise u našoj
crkvi je pobožnost euharis-
tijskog klanjanja.

Izdaje i odgovara:
Župni ured Sv. Antuna
Padovanskog



ŽUPNI LISTIĆ
ŽUPE SV. ANTUNA PADOVANSKOG KOPRIVNICA
Broj 4 Godina XVII 28. siječnja 2024.g.

Četvrta nedjelja kroz godinu - godina B

TKO JE MENI ISUS KRIST?

Evangelje: Mk 1,21-28

U gradu Kafarnaumu Isus u subotu uđe u sinagogu i počne naučavati. Bijahu zaneseni njegovim naukom. Tâ učio ih je kao onaj koji ima vlast, a ne kao pismoznanci.

A u njihovoj se sinagogi upravo zatekao čovjek opsjednut nečistim duhom. On povika: »Što ti imaš s nama, Isuse Nazarećanine? Došao si da nas uništiš? Znam tko si: Svetac Božji!« Isus mu zaprijeti: »Umukni i iziđi iz njega!« Nato nečisti duh potrese njime pa povika iz svega glasa i iziđe iz njega.

Svi se zaprepastiše te se zapitkivahu: »Što li je ovo? Nova li i snažna nauka! Pa i samim nečistim dusima zapovijeda, i pokoravaju mu se.«

I pročulo se odmah o njemu posvuda, po svojoj okolici galilejskoj.

Ostala čitanja: Pnz 18,15-20; 1 Kor 7,32-35;

Prvo čitanje četvrte nedjelje kroz godinu je odlomak iz Ponovljenog zakona u kojemu sveti pisac uvjerava narod da će Bog podignuti proroka među njima koji će im posredovati Božju Riječ. Dobro je znati da nam Bog i danas govori. Možemo misliti na crkvenu učiteljsku službu kao na modernu proročku riječ. Prorok naime nije proricatelj budućnosti, već tumač Božje Riječi. U drugom čitanju sveti Pavao potiče vjernike iz Korinta da žive neporočan život i da budu privrženi Gospodinu. Dobro je znati da mjera naše kršćanske biti nije veliko znanje, već naša ljubav prema Isusu. U evanđeoskoj sceni, sveti Marko evanđelist stavlja pred naše oči dvije kategorije ljudi. U prvu kategoriju spadaju oni koji s velikim divljenjem slušaju Isusove riječi. To je razumljivo jer čovjek do tada još tako nije govorio o društvenoj pravdi, o ljudskim pravima, o sveopćoj ljubavi. U drugu kategoriju, međutim, spada onaj nesretni bolesnik kojega su u toj mjeri zbunile Isusove riječi da je počeo nesuvislo vikati, kao neki opsjednuti: »Što hoćeš od nas, Isuse Nazarećanine? Jesi li došao nas uništiti? Znam tko si: Svetac Božji!« Postavimo si ovo pitanje: »U kojoj kategoriji sebe prepoznavamo?« Možda će kod ovog pitanja netko s negodovanjem otkloniti od sebe čak i mogućnost pomisli da bi spadao u kategoriju »zbunjenih i zanesenjaka«, izjavivši da on s velikim divljenjem sluša Isusove riječi, čita Sveto pismo. Nije sigurno da je izabrao bolju kategoriju! U ovoj dramatičnoj sceni, naime, nalazimo duboku psihološku analizu glede toga kakvu reakciju, kakav odgovor izaziva u čovjeku susret sa Božjom riječi. Ovaj susret događa se u tri etape, ili mogli

bismo reći da dotiče tri sloja našeg života.

Prva etapa susreta s Evanđeljem je *divljenje*. Nije teško diviti se Isusovom nauku. Najveći umovi čovječanstva odavali su nepodijeljeno priznanje pred »Isusovim vjerskim genijem«, i nisu se mogli načuditi čistoj ljepoti, genijalnoj mudrosti, dubokom poznavanju čovjeka u evanđeljima. I mi se mnogo puta zadivimo Isusovom nauku, štoviše ponosni smo što smo njegovi učenici. Samo što divljenje još nije vjera, i nije dovoljno da bismo bili Isusovi vjerodostojni učenici.

Druga etapa susreta s Evanđeljem je *potresenost*. Božja riječ je kao dvosjekli mač: čisti, ranjava da bi dala novo srce, obrezuje kao škare vinogradara, otkriva u dubini duše postojeće čireve, kao kirurški skalpel. Vjerodostojni susret s Božjom riječi otkriva u nama »zle duhove«, kako to u ovoj evanđeoskoj sceni čitamo. »Zli duhovi« su mržnja, neljubaznost osvetoljubivost, sebičnost, ravnodušnost prema tuđoj mucu. Ove osobine uznemirava u nama Božja riječ, onaj evanđeoski poziv, da je osnova svega zakona naša ljubav prema Bogu koja se očituje u ljubavi prema bližnjemu. Kada nas dakle Božja riječ, neki evanđeoski poziv potrese, tada smo stigli na drugu razinu susreta s Božjom riječi. Tada više nismo samo vanjski promatrači evanđelja, već djelatni subjekti.

Treća razina susreta s Božjom riječi je *osobni susret s Isusom*. Ako dopustimo da nas njegove riječi potresu, onda smo se susreli s Isusom. Tada nas više ne zanimaju samo njegove riječi, već s kafarnaumskim Židovima pitamo: »Tko je ovaj čovjek?« S ovim pitanjem započinje osobna vjera. Biti kršćanin znači da strastveno promatramo Isusov život i njegovu osobu. Sveti Marko evanđelist je zadao lekciju svojim tadašnjim čitateljima, ali i nama, današnjim kršćanima. Pitanje glasi: »Tko je meni Isus Krist?« Odgovor na ovo pitanje osvjetlit će nam dubinu i vjerodostojnost naše vjere koja može biti ushit, potresenost i osobni susret.

OD NEDJELJE DO NEDJELJE

SJEDNICA ŽPV-a i ŽEV-a

Sutra, 29. siječnja u 19 sati održat će se prva sjednica ŽPV-a i ŽEV-a

Vijeće FSR-a

U utorak, 30. siječnja poslije večernje mise Vijeće je FSR-a

SVIJEĆNICA

U petak, 2. veljače je Svijećnica. Mise su u 7 i 18,30. Kod večernje mise započinje devetnica u čast Gospi Lurdskoj.

Svećenik postavio četiri pitanja nakon šamanskog rituala u Davosu

Na ovogodišnjem Svjetskom gospodarskom forumu na kojem su sudjelovali moćnici iz velikog broja zemalja molitvu je obavio predstavnik šamana.

Nakon što je izgovorila nekoliko zaziva dok je trljala ruke, žena koja je predstavljala starosjedioce puhнула je u glave sudionika.

Svećenik Madridske nadbiskupije, vlč. Jesús Silva Castignani, postavio je nekoliko pitanja organizatorima godišnjeg susreta Svjetskog ekonomskog foruma u Davosu nakon što je na glavnoj pozornici izveden šamanski ritual, prenosi CNA.

U sklopu plenarne sjednice koja se održala u srijedu pod nazivom "Klima i priroda: Potreban je sustavni odgovor", poglavica Putanny Yawanawá iz amazonskog plemena Yawanawá, smještenog u regiji Acre na sjeverozapadu Brazila, izvela je obred.

Nakon što je izgovorila nekoliko zaziva dok je trljala ruke, žena koja je predstavljala starosjedioce puhнула je u glave sudionika, među kojima su bili direktorica Međunarodnog monetarnog fonda, Kristalina Georgieva; predsjednik Svjetske banke Ajay Banga; predsjednik Uprave IKEA-e Jesper Brodin; i milijarder André Hoffmann.

Nakon što je doznao što se dogodilo, Castignani je na Twitteru postavio četiri pitanja: "a) Bi li vam palo na pamet da pozovete svećenika da izmoli molitvu? b) Znamo li koje duhove gospođa zaziva? c) Kršćanstvo je mračnjačko, ali pripadnici religija koje su vadile ljudima srca nisu bili? d) Koji duh vlada Davosom?"

Domaćin događaja nazočnost poglavarice Puttany objasnio je kazavši: "Kako bismo gledali u budućnost, moramo se osvrnuti unatrag i vidjeti što su bile želje naših predaka." Prije rituala, Puttany je kazala da "kada se ujedinito u svojim mislima i svojim srcima, tada nas naša Majka Zemlja sluša". Ritual je okončan pozivom da svi zajednički podignu ruke.

Bitno.net

Sveta Brigita Irska Djevica i dobrotvorka

Sveta Brigita Irska omiljena je irska zaštitnica, redovnica i osnivačica mnogih samostana. O njezinu životu zapisane su brojne, različite legende.

Rodila se 453. nedaleko glavnog grada irske grofovije Louth, kao kći Dubhthacha, škotskog poganina, vladara pokrajine Leinster i njegove robinje Brocce, kršćanke, koju je pokrstio sveti Patrik. Neposredno prije Brigitina rođenja njezina majka prodana je jednom druidskom zemljoposjedniku koji joj je povjerio upravljanje svojom mljekarskom farmom. Brigita, djevojčica nježna srca, odgojena je u kršćanskom duhu. U djetinjstvu je slušala propovijedi svetog Patrika i to je na nju ostavilo neizbrisiv dojam. Potražila je oca koji ju je oslobodio od ropstva kad je vidio njezina dobra djela prožeta čudesima. Gorljiva kršćanka, život je posvetila siromasima i nevoljnicima.